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Της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης της Παναγίας στο Σικάγο, τον Καθεδρικό
Ναό της επαρχίας Σικάγο και Μεσοαμερικής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, προέστη στις 28
Οκτωβρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος επισκέπτεται τις ΗΠΑ με την
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός, Διευθυντής των παροικιών
του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, ο Επίσκοπος Κλίβλεντ Πέτρος, ποιμενάρχης της επαρχίας
Σικάγο και Μεσοαμερικής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, ο πρωθιερέας Ιωάννης Μπερ,
Πρύτανης της Θεολογικής Σχολής Αγίου Βλαδιμήρου (Ορθόδοξη Εκκλησία εν Αμερικῃ), κληρικοί
του Ναού.

Μετά την οπισθάμβωνα ευχή ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας κήρυξε το θείο λόγο όπου σχολίασε την
παραβολή του σπείραντος και μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Αυτή η παραβολή εξιστορεί τη διάδοση του λόγου του Θεού ανά την οικουμένη, την πλήρωση όλης
της γης από τους σπόρους του λόγου του Θεού και την ανταπόκριση των ανθρώπων στην
ευαγγελική είδηση.

Σήμερα όλοι ακούνε τον λόγο του Θεού και όποιος επιθυμεί μπορεί να ανταποκριθεί. Και όμως δεν
ανταποκρίνονται όλοι, διότι ενίοτε έρχεται ο διάβολος και αρπάζει από την καρδιά του ανθρώπου
εκείνα, όσα άκουσε, άλλη φορά οι μέριμνες και οι φροντίδες του αιώνος τούτου πνίγουν το λόγο
του Θεού μέσα στην καρδιά, επίσης υπάρχουν και άλλες αιτίες, που εμποδίζουν τον άνθρωποι να
ανταποκριθεί στο λόγο του Θεού...

Εδώ στην αμερικανική γη πολλές γενιές των πιστών έσπειραν το λόγο του Θεού και σήμερα οι
καρποί αυτής της σωτήριας σποράς είναι οι Ναοί, που χτίσθηκαν στις πόλεις και κωμοπόλεις της
Αμερικανικής Ηπείρου...



Όλη η αμερικανική γη είναι γεμάτη σπόρους του λόγου του Θεού και οι στάχεις που φύτρωσαν
είναι οι Ναοί, οι οποίοι προσελκύουν σήμερα χιλιάδες ανθρώπους. Και όμως υπάρχουν ακόμα
πολλοί όσοι μένουν εκτός των κόλπων της Εκκλησίας και πολλά πρέπει ακόμα να γίνουν για να
στραφούν στο Χριστό...

Η αμερικανική γη απέδειξε ότι είναι γόνιμο έδαφος και επιδεκτικό της σποράς του λόγου του Θεού,
ο οποίος καρποφορεί πλουσίως. Αλλά πολύ πρέπει ακόμα να εργασθούμε για να να φωτίσουμε με
το φως της αλήθειας του Χριστού αυτό το λαό, για να διατηρηθεί η Ορθόδοξη πίστη μέσα στους
ενορίτες μας, ακόμα και των παιδιών για να παραδοθεί στους απογόνους μας...

Να παρακαλέσουμε τον Κύριο να μας δώσει δυνάμεις να σπέρνουμε άοκνα το λόγο του Θεού, να
είμαστε κήρυκες της αγαθής του αλήθειας, να παρακαλέσουμε τον Θεό να μας ενδυναμώσει να
είμαστε καλοί χριστιανοί και να ακολουθούμε την οδό, απάγουσα εις την Βασιλεία των Ουρανών.
Αμήν».

Ληξάσης της Θείας Λειτουργίας τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα προσφώνησε ο Επίσκοπος Κλίβλεντ
Πέτρος, ο οποίος ζήτησε τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ να μεταφέρει τις ευχές και το χαιρετισμό του
στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο.

Ακολούθησε γεύμα, το οποίο παρέθεσε η αδελφότητα του Ναού.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53516/
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